



## Состоялась встреча председателя ОВЦС с делегацией Евангелическо-лютеранской церкви Саксонии



1 июля 2018 года в приходском доме храма в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион встретился с делегацией Евангелическо-лютеранской церкви Саксонии, находящейся в России с рабочим визитом. В составе делегации – земельный епископ Евангелическо-лютеранской церкви Саксонии др. Карстен Рентцинг и сопровождающие его лица проф. М. Фишер, К. Таубер, Е. Горбачев, В. Мюллер, Н. Шмуцлер, Ф. Ёмэ. Гостей сопровождали архиепископ Евангелическо-лютеранской церкви России Дитрих Брауэр, Т. Петренко, Е. Бондаренко. На встрече также присутствовал сотрудник Секретариата ОВЦС по межхристианским отношениям Р.А. Ахматханов.

Гости поделились своими впечатлениями о поездке по России. Епископ Рентцинг также рассказал митрополиту Волоколамскому Илариону о жизни Евангелическо-лютеранской церкви Саксонии,

отметив особую роль преподавания основ Священного Писания и веры в школах этой части Германии.

После встречи стороны обменялись памятными подарками.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47335/>